

Erasmus projekt Németországban – Juhos Orsolya kísérő pedagógus magyar nyelvű beszámolója



December első hetében hat Xántusos diák képviselte iskolánkat Németországban, a „There is no planet B” környezetvédelmi témájú találkozóán. A projekt decemberi találkozója a schelklingeni Urspringschule bentlakásos iskolában került megrendezésre, ahol a diákok együtt dolgoztak, és egy hétig együtt is éltek a németországi és skót cserepárjukkal.

A diákok és kísérőtanáraik napjai mozgalmasan teltek, a hét folyamán megpróbáltunk olyan környezetvédelemmel kapcsolatos kérdéseket körüljárni, amelyek alakulásába mi magunk, egyénként is beleszólhatunk. A munka az iskola könyvtárában végig csoportokban folyt, ahol minden ország képviselte magát.

Hétfőn a egyes csoportok kérdőíveket állítottak össze utazási, étkezési és hulladékgyűjtési szokásokról, amelyeket egységesítettünk és elküldtük a projektben részt vevő iskoláknak. Országonként 20 diák töltötte ki a kérdőívet, az adatokat a diákok csütörtökön témakörönként feldolgozták, grafikonokon és diagramokon ábrázolták a statisztikai eredményeket.

Kedden ellátogattunk a szomszédos város (Ulm) termelői piacára és karácsonyi vásárára, ahol a diákok felmérték az eladók termelői tevékenységét és a vásárlók szokásait a környezetvédelem tükrében. A kapott eredményekről a beszámólót készítették.



Szerdán délelőtt személyesebb vizekre evezve, minden csoport összegyűjtötte és bemutatta azokat a mindennapi életben megjelenő szokásokat, amivel diákként valamilyen módon hozzájárulnak a környezetszennyezéshez. Majd délután sütés-főzésbe fogtunk és minden ország elkészített egy tradicionális főételt és egy desszertet, amit vacsorára felszolgáltunk az iskola bentlakó diákjainak és az Erasmus programban résztvevőknek.



A legutolsó napunk kirándulással telt, Stuttgartban megcsodálhattuk a Porsche múzeumot, ahol, nem feledkezve meg az utazásunk céljáról, elektromos autókat is szemügyre vettünk. Mindezek után

a Természetrázi múzeum aktuális kiállítását vettük szemügyre, majd a nap fénypontjaként a stuttgarti Karácsonyi vásárt látogattuk meg, ahol kellemesen töltöttük el az utolsó délutánunkat, mielőtt másnap reggel visszaindultunk Budapestre.

Vendéglátóink kedvessége és figyelmessége hozzájárult a program színvonalas megrendezéséhez, diákjaink pedig szívesen és lelkesen működtek együtt a német és skót társaikkal, példás magaviseletük és folyékony angol nyelvhasználatuk figyelemre méltó és követendő.

